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ВСТУП 
 

Відповідно до робочих навчальних програм і навчальних планів 
вивчення курсу „Інвестування” здійснюється студентами денної,  заочної й 

дистанційної форм навчання всіх економічних спеціальностей. 

За фінансовим визначенням, інвестиції ─ це всі види активів (коштів, 
капіталу, ресурсів), що вкладаються в господарську та інші форми  

діяльності (бізнесу) з метою отримання прибутку чи іншого корисного 

ефекту. Економічне визначення інвестицій можна сформулювати так: 

інвестиції – це видатки на створення, розширення, реконструкцію 
(раціоналізацію) та розширення (технічне переозброєння) основного 

капіталу, а також проведення одночасно з цим зміни оборотного капіталу, 

оскільки зміни у товарно-матеріальних запасах здебільшого залежать від 
руху видатків на основний капітал. 

 Інвестиції є основою розвитку підприємств, окремих галузей та 

економіки України в цілому. Від уміння інвестувати залежить розквіт або 

занепад власного виробництва, можливості розв’язання науково-технічних 
(інноваційних), соціальних і економічних проблем, сучасний рівень та 

потенціальний динамізм фізичного, фінансового й людського капіталів. 

Без надійних основ інвестиційної діяльності (інвестування), якими б 
професіями не володіли спеціалісти відповідного профілю, важко 

сподіватися на сталий розвиток вітчизняного виробництва, інноваційний 

прогрес, а з ним і на належне місце у світовому господарстві. 

Інвестиційна діяльність (інвестування) ─ це широкий комплекс 
цілеспрямованих проектних (планових), організаційно-технічних, 

фінансових, управлінських рішень і робіт, які приймаються й виконуються 

в інтересах ефективної реалізації інвестицій. Основною метою сучасної 

інвестиційної діяльності є переведення економіки на інтенсивний шлях 
розвитку в умовах переходу до ринкових відносин із послідовним 

скороченням витрат на екстенсивне зростання виробничого потенціалу, а 

також збільшення вкладень в інтенсифікацію використання вже створених 
виробничих фондів. 

На сучасному етапі розвитку економіки ефективність інвестування 

залежить від зростання фінансового, фінансово-кредитного й 

інвестиційних ринків України. Економічне зростання та активність 
інвестиційної діяльності можуть бути досягнуті тільки шляхом створення 

дієвих ринків капіталів й інвестицій на базі знання теоретичних основ і 

наявності широких практичних навичок щодо процедур та інструментів 
інвестування, а також уміння управляти інвестиційною діяльністю. 

Мета дисципліни ─ дати майбутнім фахівцям економічного 

спрямування (як й іншим користувачам цієї книги) знання і практичні 

навички з процедур та інструментів інвестування, сутності, порядку 
створення і механізму реалізації й управління інвестиційною діяльністю 



суб’єктів господарювання (через інвестиційні проекти, програми, 

портфелі) при раціональному використанні інвестиційних ресурсів і 
отриманні максимального ефекту від цієї діяльності. 

Завданнями курсу є: 

 формування сучасної теоретичної та методологічної бази, 
необхідної для вільного використання інвестиційних інструментів і 

ресурсів; 

 вироблення вміння розробляти, оцінювати й аналізувати 
інвестиційну стратегію і політику держави, інвестиційні портфелі та 

проекти, управляти інвестиційною діяльністю організації; 

 навчання мистецтву обґрунтувати доцільності реальних 
інвестиційних  проектів та основам формування інвестиційних портфелів. 

У навчальному процесі даний курс лекцій з інвестування (основ 

економічного управління інвестиційною діяльністю і бізнесом) 
рекомендується застосовувати одночасно з „Посібником до організації 

самостійної роботи студентів із вивчення теоретичних питань, проведення 

практичних занять і виконання індивідуальних контрольних робіт їз курсу 

„Інвестування” для студентів економічних спеціальностей денної та 
заочної форми навчання”/ Автори О.В.Редкін, О.Б.Носач [8]. У цьому 

посібникові розглядаються практичні процедури й інструменти 

оцінювання та вибору реальних і фінансових інвестицій, оцінювання 
якостей різних інструментів інвестування тощо. 

У результаті вивчення дисципліни на основі цих двох навчальних 

видань та іншої літератури, що рекомендується, студенти будуть 

 знати: 
 теоретичні основи сучасної інвестиційної діяльності; 

 макро- і мікроекономічні аспекти управління інвестиційним 

бізнесом; 
 методичний інструментарій інвестиційної діяльності; 

 інвестиційну стратегію і політику підприємства та сутність 

антикризового управління; 
 форми реальних інвестицій і політику управління ними на основі 

сучасної теорії управління реальними інвестиційними проектами й 

програмами; 

 форми фінансових інвестицій та політику управління ними; 
 сутність і порядки застосування сучасної портфельної теорії для 

формування та реструктуризації портфеля фінансових інвестицій; 

 як формуються й оптимізуються інвестиційні ресурси підприємст-
ва; 

 роль держави у забезпеченні розвитку інвестиційної діяльності; 

 уміти: 
 урахувати зміну вартості грошей та інших інвестиційних ресурсів у 

часі, інфляцію, ризик при виконанні фінансових розрахунків; 



 формувати стратегію й тактику інвестиційної діяльності, проектів і 

програм та ефективно їх реалізовувати; 
 визначити потреби в інвестиційних ресурсах; 

 оцінювати інвестиційні якості окремих реальних об’єктів 

(інструментів) інвестування та цінних паперів. 

Дане навчальне видання призначено для студентів, аспірантів і 
викладачів вищих навчальних закладів, буде корисне фахівцям виробничо-

господарської, фінансово-інвестиційної сфери й бізнесу. 
 


